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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 5038/J der 

Abgeordneten Mag. Katayun Pracher-Hilander betreffend E-Card-Kontakte je 

Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit im Zeitraum 2015 bis 2025 wie folgt: 

Zu den Fragen 1 – 11: 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2015 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2016 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2017 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2018 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 
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• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2019 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2020 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2021 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2022 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2023 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2024 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

• Wie viele e-Card-Kontakte je Kartenbesitzer mit serbischer Staatsangehörigkeit 

wurden im Jahr 2025 verzeichnet? (Bitte um quartalsweise Aufschlüsselung nach 

Bundesland und zuständigem Versicherungsträger). 

Mangels vorliegender Daten können die Fragen der gegenständlichen parlamentarischen 

Anfrage durch mein Ressort nicht beantwortet werden. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Korinna Schumann 
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